
 الإعدادیة المدرسة      التناسب فوزي الغربي 

  البحیرة ضفاف النموذجیة
 

  1 التمرین رقم
  انقل المعطیات التالیة في جدول تناسب ثم أكملھ 

   ملیم 2670 من البرتقال ھو  3kgثمن 
    ؟ kg      ,   7 kg     ;    4,8 kg 5 ما ھو ثمن (1)
   ملیما5340بـ    ،      ملیما   3115 كم یمكننا شراء برتقال بـ (2)

  2 التمرین رقم
  ،ئل التالیة في جدول تناسب انقل معطیات كل مسألة من المسا )1(
 ،  ارسم التمثیل على معین  )2(
 ، أجب عن السؤال مستعینا بالرسم  )3(
 أجب عن السؤال من خلال الحساب  )4(
  قارن النتیجتین )5(

  :المسألة الأولى
   لترا250كم یلزمنا وقت لملئ خزان سعتھ ،  لترا 50 دقائق لملئ خزان سعتھ 3تلزمنا 

  :المسألة الثانیة
   بیضات ؟4ما ھو ثمن ،   ملیما 1500  بیضة ثمنھا12 

  :المسألة الثالثة 
   كأس ككتال ؟28كم یلزمنا للحصول على ،  علب یاغرت 3 موزات و 5 كؤوس ككتال عصیر یلزمنا خلط عصیر 4للحصول على 

  
  3التمرین رقم 

 
 من بین الجداول التالیة حدد الجدول الذي لیس جدول تناسب
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  4التمرین رقم 

 طردي تناسب جدول على مرة كل في لتحصل الیسار من بسطر الیمین من سطر كل بسھم اربط
 

A 30 15 66  a 8,2 139,4 41 
         

B 1 17 5  b 230 300 50 
         

C 31 90 24  c 72,6 24,2 17,6 
         

D 6,5 16,5 15,6  d 65 165 156 
         

E 33 11 8  e 150 75 330 
         

F 46 60 10  f 93 270 72 
  5 رقم التمرین

  أكمل الجدولین التالیین علما أن كلا منھما جدول تناسب طردي
a 12 1 20 53 
b 15    

 
a 36    
b 1,8 1 500 5,2 

 
 
 


